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Padres, Jóvenes y Mentores Adultos de Colorado 
Hoja de Consejos para Programas Pre-Universitarios, 

College In Colorado

¡Gracias por su compromiso a la consejería eficaz; no hay nada más importante que ayudar a la juventud de Colorado a prepárese para una vida productiva! 

Nos gustaría ofrecerles algunos recursos para respaldar a sus estudiantes y pupilos sobre cuales pasos deberían tomar para prepararse para la universidad y careras profesionales. El 90% de empleos con salarios capaces de sostener a una familia en el siglo 21, requerirán algún tipo de educación post-secundaria, ya sea un certificado, grado asociado o un bachillerato.  

Aspectos de preparación universitaria y profesional de los cuales nos gustaría familiarizarlos incluyen:

Padres/Consejeros estarán preparados para enfrentar problemas debidos al acceso universitario y preparación profesional. 

· Padres/Consejeros estarán familiarizados con los pasos claves requeridos para completar exitosamente la escuela secundaria o GED, entrar al campo laboral, o seguir con estudios post-secundarios. 
· Padres/Consejeros entenderán los estándares estatales de estudios post-secundarios y preparación laboral y los requisitos de admisión para la educación superior. 
· Padres/Consejeros estarán familiarizados con los aspectos de asistencia financiera y el costo del estudio post-secundario en Colorado – el Fondo de Oportunidad Universitaria (College Opportunity Fund), la Beca del Fondo Daniels (Daniels Fund Scholarship), Solicitud Gratuita de Ayuda Federal para Estudiantes (FAFSA) etc. 

· Padres/Consejeros estarán familiarizados con el sitio de web www.collegeincolorado.org y los guías que existen para el avance profesional y universitario.  

· Padres/Consejeros sabrán cómo conectar a sus estudiantes con aprendizajes u otras oportunidades laborales. 

· Padres/Consejeros estarán familiarizados con el proceso de ingreso universitario. 

· Padres/Consejeros estarán familiarizados con temas asociados al ACT (un examen de admisión universitario), Accuplacer (un examen de ubicación) y enseñanza compensatoria. 

· Padres/Consejeros entenderán cómo funciona ASCENT, igual que otros programas de crédito dual y matriculación universitaria simultánea.
Esperamos poder compartir con ustedes más detalles; mientras tanto, les interesaría explorar nuestro recurso mayor en www.collegeincolorado.org – ¡Gracias! 

Contacto: Linea de información  720-264-8580
